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До первого января владельцы предприятий
обязаны заплатить налог на вмененный доход
Серьезные изменения в областном налоговом законодательстве. До первого января владельцы предприятий,
которые оказывают бытовые услуги, а также предприятия розничной торговли обязаны заплатить так
называемый налог на вмененный доход. Те, кто этого не сделает, не смогут продолжать свою деятельность в
следующем году.

Налог на вмененный доход - это авансовая оплата определенного процента от рассчитанной годовой
прибыли. Теперь государство само определяет, какой доход могут получить те или иные предприятия
торговли или бытового обслуживания. Согласно областному закону они обязаны внести в налоговые органы
20 процентов от предполагаемого дохода. Но поскольку закон был принят в конце ноября, налоговики
опасаются, что предприниматели отчитаться по налогу на вмененный доход до конца года просто не успеют.
Только в одном Правобережном округе новые сборы обязаны внести около шести тысяч налогоплательщиков.
Пока этого не сделал ни один.

"Все налогоплательщики должны до 29 декабря, то есть в месячный срок после опубликования закона в СМИ
представлять в налоговые расчеты этого налога и, проплатив налог, получить свидетельство о том, что
являются плательщиком данного налога. Свидетельство является основным доказательством,
подтверждающим вашу предпринимательскую деятельность", - говорит Нина Новожилова, начальник отдела
работы с налогоплательщиками управления МНС по Правобережному округу г.Иркутска.

Предприятия, которые не получат свидетельство, будут оштрафованы и не смогут продолжать свою
деятельность. По признанию налоговиков, нововведение окажется прибыльным для крупных фирм. Как
правило, средняя прибыль, с которой они платят налог, оказывается ниже реальной. Для небольших же фирм
налог на вмененный доход - это серьезное испытание на жизнеспособность. Впрочем, уплата налога
освобождает предпринимателей практически от всех остальных сборов.
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